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理当局决策职能的实例？ A:参与同卖方的合同谈判；B:激发

下级做好工作； C:在非常规情况下选择正确行动；D:分配组

织资源。 62.以下哪一项不是合同所需的元素？ A:合法性。 B:

对价。 C:法律行为能力。 D:书写。 63下列不属于创新型制造

公司的特点是. A:强调持续的改进B:对公司环境变化反应灵敏

C:重视现行产品D:改善产品质量，提高顾客满意度 64.某公司

生产和销售100，000件单位变动成本是$20的部件。其中，1

，200件超过了公司允许的误差标准，发生返工成本每个$12

。返工部件以$45售出，正品的售价是$50。如果公司实施质

量保证程序，确保所有部件都符合标准，公司从这些部件中

产生的边际贡献应当至少增加 A:$14，400。 B:$20，400。

C:$21，600。 D:$39，600。 65.下哪项措施能够控制对多余的

电脑设备的低效使用？ A:应急计划。B:系统可行性研究。 C:

能力计划。D:例外报告。 66.某汽车和个人财产保险公司将它

的信息处理分散化，总部的处理能力比所有的地区中心的能

力都小。这些地区中心负责开立保险单、与保险单持有人进

行通信、调整、索赔。公司使用从国家通讯公司租用的线路

。公司最初认为地区I司的通讯量不会很大，但实际情况却不

是这样。公司低估了客户在地区间转移的数量以及客户在本

地区外索赔的数量。公司的一个地区中心在地震带区域，所

以正在计划如何在该中心或其他某个中心不能正常处理业务

时保持公司业务的继续进行。 公司考虑将每个地区中心的数



据在另一个中心建立镜像。这种作法的劣势是 A:总部缺乏对

处理状态的了解。B:增加了网络传输的成本和复杂性。 C:镜

像数据与原始数据冲突。D:部分保险代理员会对客户的数据

到底存储在哪里产生疑惑。 67.增值税是基于以下哪项征收

的? A:销售额与购进额之间的差额.B:不动产销售价格与原来的

购买价格之间的差额. C:销售给关联公司的价值.D:销售利润.

68.公司当前负债比率是50％，它通过借款或经营租赁来购买

固定资产，那么，该公司的负债比率会 A:增加，无论资产被

购买还是租赁。B:如果资产被租赁则维持不变；如果资产被

购买则增加。 C:如果资产被购买则增加；如资产被租赁则下

降。D:不变，无论资产被购买还是租赁。 69.当审计一项汁算

机应用时，以下哪一项是使用整体测试法(1TF)的缺点? A:整

体测试法在证实账户余额的正确性时可能有用，但是在确定

处理控制的存在性时可能没有用。B:测试数据可能进入真实

的数据环境。 C:应用测试时，整体测试法不能与模拟的主文

件记录一起使用。D:测试数据必须由具有丰富技术技能的信

息技术职员处理。 70.适合这种疽用的最佳网络是 A:局域

网(LAN)。B:广域网(WAN)。 C:增值网络(VAN)。D:专用分

组交换机(PBX)。 71.利息保障倍数主要说明公司的什么情况

？ A:偿付能力。B:流动性 C:资产管理D:财务杠杆程度。 72.线

性规划模型只有唯一的一个解答： A:忽视资源制约条件；B:

使生产成本最小； C:使变动成本和人工成本最小；D:在资源

制约条件下使目标函数最大。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


